



В сентябре 2011 года в Горловке проходил Первый межрегиональный фестиваль мото-культуры «Горловский мотозабой – 2011», который объединил в себе порядка трехсот участников из четырех областей Украины. На фестивале городской голова Евгений Клеп предложил установить в нашем городе памятник байку, и это предложение участниками было поддержано.

На сегодняшний день художником Андреем Ярошенко изготовлен эскиз будущего памятного знака, который предполагается установить в парке имени Горького. Последнее слово перед его изготовлением и установкой – за горловчанами. Предлагаем вам внести свои замечания и предложения по внешнему виду памятника, а также высказать пожелания относительно места его расположения.



Для увеличения нажмите на изображение

Ваши предложения принимаются до 24 августа по тел. (06242) 4-94-49.

"Горловский Медиа Портал"